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Referat af bestyrelsesmøde i LBL-Ungdom 
Mandag d. 22. januar 2007 
 
Tilstede: Martin Spangsbro-Pedersen (MSP), Nanna Moe (NM), Mikkel Broe 

(MB)  
Afbud: Marija Vinqvist (MV), Jens Mølgaard (JM) 

 

1. Valg af ordstyrer og referent 
NM er ordstyrer og MSP er referent. 

2. Godkendelse af dagsorden 
Dagsordenen blev godkendt. 

3. Godkendelse af referat 
Intet at berette. 

4. Henvendelser og meddelelser 
o Henvendelse fra ACC-Copenhagen Committee, der holder et 

højskoleophold om køn og seksualitet. Deadline for tilmelding er 
overskredet, og vi har derudover ikke overskud, da det foregår i maj 
måned.  

o Henvendelse fra RFSL Ungdom vedr. kongres 2.-4. marts i Karlstad. 
Bestyrelsen er positiv over for det, men har ikke økonomi til at deltage. 
NM svarer. 

o Henvendelse fra DUF vedr. samarbejde omkring fremtidig 
tolerancekampagne. NM og MSP tager et møde med DUF den 26. 
februar. 

o Henvendelser fra IGLYO (fra sidste møde): Referat fra deres konference 
i december 2006, Youth Forum Resolution Concerning Homophobia (vi 
tager det med i vores videre arbejde med IDAHO) samt en meddelelse 
om, at deres ”chairperson” Bev Craig er trådt tilbage med øjeblikkelig 
virkning. Deres nye ”chairperson” er Björn van Roozendaal. 
Lena Bredlund fra Salon Oriental er blevet ansat ved Roskilde Festivalen, 
og har i den forbindelse spurgt os, om vi er interesserede i at være med 
til festivalen evt. i samarbejde med Salon Oriental og Sabaah. Intet er 
sikkert endnu, men vi afventer. Eksponeringsudvalget er blevet 
informeret herom.  

o I forb. med Sundhedsstyrelsens rapport ”Ung2006”for to uger siden, 
blev vi på dagen kontaktet af reklamebureauet Fradhouse, der havde 
set overskrifterne i aviserne samt vores pressemeddelelse. De udtrykte 
interesse for et samarbejde omkring en kampagne vedr. homofobi, og 
NM og MSP tog et møde med dem. Projektet kommer til at omhandle 
IDAHO, og vi blev forsikret om, at de ville arbejde pro bono for os samt 
vil hjælpe os med fundraising. Vi er blevet enige om et foreløbigt 
koncept til dagen (”Slå en homo” – se bilag 1) og har fået Scor.dk og 
muligvis Urban med på idéen. Vi er blevet enige om arbejdsdeling, så 
NM og MSP vil gå i gang med at skaffe samarbejdspartnere og kendte 
personer til selve dagen. Bestyrelsen ser frem til samarbejdet og 
drømmer nu VIRKELIGT hede drømme om dagen! 
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5. Økonomi 

Økonomisk status 

Der er afregnet for julearrangementet i samarbejde med LBL-København. 
 
Kultur- & Fritidsforvaltningen under Københavns Kommune har overført 1. rate 
af tilskud til 2007, hvilket beregner sig til ca. 8.600,-. 
 
DUF har overført 1. rate af de bevilligede midler til vores seminar i midten af 
januar, i alt 3.750,-. 
Regnskab for seminaret skal være indsendt senest 13. marts – NM styrer det. 
 
IGLYO har sendt en rykker for vores manglende betaling for 2006 – i alt 30 €. 
MSP kontakter landskassereren for at finde ud af, hvordan pengene skal 
overføres. 
 
Der står pt. ca. 18.000,- på vores konto.  

Medlemstal 

64 

Fundraising 

Der er sendt § 115-ansøgning til Rødovre Kommune. 
 
DUF har afvist vores ansøgning til IDAHO. Fremtidig fundraising foretages både 
af Fradhouse og af MSP/NM. 

6. Kommende arrangementer 
Weekendseminar i LBL-huset: Kommissorium for det tværgående udvalg blev 
udsendt, debatteret og rettet til. Bestyrelsen godkendte det. 
MV har udarbejdet et udkast til strukturpapir for LBL-Ungdom. Bestyrelsen 
godkendte det med en enkelt rettelse, lægger det op på hjemmesiden (MSP) og 
sender det ud på alle@lbl.dk.  
NM rykker for svar fra de andre bestyrelser. 
Bestyrelsen går i tænkeboks over, hvem der skal være LBL-Ungdoms person i 
udvalget. 
 
Bestyrelsen afholder halvvejs-seminar lørdag den 3. marts og evaluerer det 
første halve år i bestyrelsen. 

7. Nyt fra grupperne og udvalgene  

GUA (Gruppen for UngdomsArrangementer) 

Har besluttet, at droppe Café Under 18 samt fredagsbarerne, da der ikke er 
ressourcer til det. Dertil har fredagsbaren ikke været den succes, GUA havde 
håbet på. Der er åbent de to første fredage i måneden fra kl. 20.00 – and that’s 
it! 
 
Bestyrelsen opfordrer til, at ændre navnet på fredagsarrangementerne, så de 
afspejler arrangementerne bedre end nu. 
 
Næste møde er ikke aftalt endnu. 
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Introgruppen 

Næste møde 11. marts 2007.  

Eksponeringsudvalget 

Mødet den 4. februar blev rykket pga. for få fremmødte. 

Kontaktudvalg 

o Gå-Ud-Gruppen 
Der er oprettet en mail, der hedder skoleopgave@lbl.dk. Den er tænkt til 
at samle henvendelser vedr. interviews og gå-ind-arrangementer. MSP, 
NM og Hanne fra Ungdomstelefonen tjekker den regelmæssigt. 
 
Alle henvendelser vedrørende gå-ud-arrangementer skal – indtil andet 
meldes ud – stadig rettes til GUG. 
 
Bestyrelsen ser GUG som ekstrem nødvendig og vil gøre sit for at hverve 
nye GUG’ere. 

 
o Ungdomstelefonen 

I.a.b. 
 

o Forældrenetværket 
Næste møde den 24. marts. 

8. Nyt fra Landsledelsen, afdelingerne og deres udvalg 
Bestyrelsen hensætter overvejelser om idéer til den næste uddannelsesdag i 
LBL til et senere tidspunkt. 
 
Eventkoordineringsudvalget holdt møde den 1. februar. Vi afventer referatet. 
 
Arbejdsweekenden den 27.-28. januar efterlod en ikke så pæn café. NM sleb 
væggene den 3. februar helt alene – klap på skulderen ☺ 
Arbejdet fortsætter torsdag den 8. februar kl. 18. Mød gerne op og deltag. 
 
Workshop om LBLs fremtid den 17.-18. februar. MB, MSP og NM (kun om 
søndagen) deltager. 
 
Bestyrelsen udarbejdede udkast til SWOT søndag den 4. februar. MSP retter til 
og sender ud til FU og til bestyrelsen til internt brug. 

9. Status på arbejdsplan 
Seksualundervisning 
CGLFF har fået 50.000 kr. til udarbejdelse af seksualundervisningsmateriale. 
MSP kontakter CGLFF igen for at høre om projektets fremgang. 
 
Prostitution 
Henvendelse fra Panbladet, der ønsker at skrive om trækkerdrenge dengang og 
nu. MSP har reageret. 
 
Henvendelse fra en konsulent fra Styrelsen for Specialrådgivning og Social 
Service, der skal i gang med en undersøgelse på baggrund af et kommissorium 
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fra Københavns Kommunes Borgerrepræsentation om omfanget af mandlig 
prostitution i Københavns Kommune. MSP svarer og indleder et samarbejde. 
 
Vores projektbeskrivelse om analyse af vores spørgeskema vedr. prostitution 
har fanget et par studerendes interesse, og bestyrelsen siger OK for dem. NM 
og MSP aftaler møde med dem. 
 
Internationalt arbejde 
William er ikke blevet fundet af Interpol, så MB overtager rollen som 
kontaktperson. MSP retter på hjemmesiden. 
 
Medlemsfordele 
Pan har indført medlemskort. MB kontakter dem vedr. Introgruppen og de 
introduceredes adgang til Pan første fredag i måneden. 
 
NM tager kontakt til Tease. 
 
IDAHO 
MB og MSP deltager i International afdelings (IA) næste bestyrelsesmøde for at 
diskutere IAs engagement i IDAHO. Mødet finder sted hos Martin K. I. 
Christensen mandag den 12. februar. 
 
NM og MSP har på baggrund af mødet med Fradhouse revideret arbejds- og 
tidsplanen for udførelsen af IDAHO. 
 
Ungeportal 
I.a.b. 
 
Sundhed 
I.a.b. 

10. Projekter 
Iab. 

11. Medier 

LBL-medier 

Nyhedsbrevet udkommer snart… 

Andre medier 

LBL-Ungdom har været i diverse medier vedr. Sundhedsstyrelsens rapport 
”Ung2006”, både hvad angår homofobi og prostitution. Vi udsendte i den 
forbindelse en pressemeddelelse, der kan findes på hjemmesiden. 

12. Praktisk 
I.a.b. 

13. Status på opgaver 
Alle 

•  
 
Mikkel 
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• Skriv om dig selv til hjemmesiden (navn, alder, beskæftigelse, hvorfor 
gik jeg ind i bestyrelsen, interesser mm.) på 700-900 anslag. 

• Kontakter IGLYO vedr. ændring af kontaktperson. 
• Følger op på kontakt til PAN. 
• Omformaterer referater til hjemmeside og uploader dem. 
• Tager dejlig hjemmebag med til næste bestyrelsesmøde… 
 

Marija 
•  

 
Martin 

• Arbejder videre med afdelingens sms-ordning – ongoing siden august… 
• Fundraise med NM til IDAHO. 
• Oplære NM i Typo3 – helst inden hendes 30 års fødselsdag… 
• Sammenfatter et udkast om LBL-Ungdoms holdning til unge fyre og 

prostitution. 
• Kontakter CGLFF vedr. undervisningsmateriale. 
• Udsender SWOT. 
• Svarer de studerende vedr. prostitutionsundersøgelsen. 
• Retter hjemmesiden og kalenderen til. 
• Betaler kontingent til IGLYO.  

 
Nanna 

• Fundraise med MSP til IDAHO. 
• Tager ”Du er for gammel”-brev op i Formandsforum. 
• Bliver oplært i Typo3. 
• Sender regnskab for seminaret i januar til DUF. 
• Kontakter Tease. 
• Svarer RFSL Ungdom. 
• Rykker LBL-København og LBL-Århus vedr. kommissorium. 

 
Jens 

• Aflever tekst om dig selv til hjemmesiden (navn, alder, beskæftigelse, 
hvorfor gik jeg ind i bestyrelsen, interesser mm.) på 700-900 anslag. 

14. Eventuelt 
Vi har haft indbrud, og vores pengeskab blev brækket op og pengekassen blev 
stjålet. MSP sørger for at tage hensyn til dette i kasseafstemningen for januar 
måned. 


